

Секретарю ЦК КП(б) Армении

товарищу АРУТЮНЯНУ
Председателю Президиума Верховного Совета
Армянской ССР товарищу ПАПЯНУ

Дорогие товарищи!

С чувством радостного волнения и большой благодарности бойцы наших частей читали Ваше письмо, наполненное бодростью, призывающее к мести за поруганную честь советских городов и сел. Оно влило в наши сердца новую энергию и еще больше усилило волю к борьбе с кровожадными бандитами-фашистами.

Наши силы и упорство в борьбе еще больше окрепнут от сознания того, что мы имеем такой крепкий, сколоченный, готовый на любые самопожертвования тыл. От сознания этого еще сильнее становятся наши удары по врагу. В проявляемой Вами заботе о нас мы видим новое доказательство великого и нерушимого содружества всех братских народов нашей славной родины.

Подарки, присланные Вами бойцам, командирам, политработникам и комиссарам нашего краснознаменного соединения, вызвали у нас чувства благодарности и признательности за проявляемую о нас заботу. Бойцы, получая подарки, брали новые боевые обязательства по истреблению двуногих зверей.

Ваш самоотверженный труд на заводах, фабриках и рудниках воодушевляет нас на бесстрашные дела во имя великих идей коммунизма. И в этих славных делах рождаются советские чудо-богатыри, смелыми ударами разгромившие отборные немецко-фашистские дивизии под Москвой и Ленинградом, Ростовом и Керчью, Тихоновом и Ельцом.

Не помогли врагу ни танки, ни самолеты, ни дутая слава клейстов и гудерьянов. Народ-богатырь, его вооруженные силы нанесли сокрушительные удары моторизованным ордам фашистов.

Наше соединение, рожденное в боях за Советскую Армению, разгромило банды буржуазно-националистических авантюристов, помогло народам Закавказья освободиться от проклятого гнета дашнаков, муссаватистов и меньшевиков. В те грозные дни гражданской войны пали смертью храбрых лучшие сыны Армении, своей борьбой обеспечившие свободу потомкам.

Сегодня на полях сражений великой отечественной войны так же храбро дерутся сыны Армении, как дрался и погиб большевистский комиссар нашего соединения Липарит Мхчян. Воины-армяне знают, что на фронтах отечественной войны они грудью отстаивают свободу, за которую сражались их старшие братья, что они защищают свободу, честь и независимость любимой отчизны.

Имея позади славный путь борьбы, овеянный победами, наше соединение в боях с фашистскими извергами показывает мужество, отвагу и упорство в борьбе. Только за два дня последнего боя мы истребили 2.500 двуногих собак гитлеровской кровожадной породы.

Наши славные воины ни днем, ни ночью не дают покоя врагу. Смелыми ночными налетами, когда метель да лимонная вьюга поют свои песни, группы наших храбрецов наносят ему удар за ударом.

Да иначе и быть не может, потому что армяне, грузины, русские, украинцы, таджики — все воины нашего соединения крепко спаяны сталинской дружбой. В этом содружестве — сила

и мощь нашего оружия, источник мужества и отваги в борьбе с трижды проклятым фашизмом.

Образы великих людей — Ленина, Сталина — воодушевляют наших бойцов на новые подвиги. С именем Сталина мы бросаемся в схватки, с именем Сталина штыком проижаем фашистов, с именем Сталина мы всюду одерживаем победу.

Цветущая Армения! Ты можешь гордиться своими сынами. В плеяде наших героев немало армян. Имя старшего лейтенанта Петросяна пользуется среди нас широкой популярностью. В одном из последних боев группа бойцов, возглавляемая им, уничтожила свыше 80 чудовищ, одетых в мундиры. Бартут Петросян в тяжелые моменты боя появлялся там, где грозила нам опасность, и личной отвагой, откровенным большевистским словом увлекал бойцов вперед, на подвиги во имя родины.

Мужеством, героизмом и славой овеял свой путь сержант Давидян. Противник, наступая с трех сторон, рассчитывал внезапным налетом сбить боевое охранение и занять село П., отбитое нами накануне. Пять советских богатырей во главе с Давидяном приняли неравный бой. Трудно, тяжело было, но никто из смельчаков не дрогнул.

— Драться до последнего! — скрепя довал сержант и с улыбкой радости прочел такое же решение на лицах друзей.

Уже много бандитов пришли храбрецы к земле, но все новые и новые цепи обнаглевших собак ползли на село. Когда кончились патроны, смельчаки пустили в дело гранаты, но вот и гранаты стали иссякать.

«В штыки», — подумал Давидян и приподнялся для броска последней гранаты. Сзади звонко зашел пулемет, застрочили автоматы.

Оглянулся Давидян, и лицо его озарила улыбка: с двух сторон на помощь ему шли его боевые друзья.

— Получайте последнюю, — с задором крикнул сержант, и четырнадцатая граната разорвалась в куче двуногих зверей. Немногим бандитам удалось убежать, меткие пули наших бойцов достигали их всюду.

Таких героев, как Петросян и Давидян, у нас много. В их рядах стоят снайпер Карендясов, пулеметчик Верещак, Куандыков, бойцы Зубко, Ищенко, командиры-орденоносцы Голобородько, Юрченко, Захаров, Рокно и многие другие славные герои, своими боевыми делами вносящие славу нашему краснознаменному соединению.

Взоры наши устремлены на запад. Впереди города и села, стонущие под фашистским ярмом, матери и сестры, обезбещенные германскими насильниками. Путь труден, враг одет в железо и броню, но мы пройдем этот путь, пройдем здоровым, освежающим ветром с востока, истребим всех до единого фашистских извергов, вернем счастливую жизнь народам Украины, Белоруссии, Прибалтики. Кровавый Гитлер будет уничтожен, его разбойники — истреблены.

Да здравствует наша могучая родина!

Да здравствует великий Сталин — организатор разгрома немецких захватчиков!

Письмо подписали командир, военком, начальник штаба и начальник политотдела Н-ского Краснознаменного соединения.